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Moravskoslezský kraj 

28. října 117 

70218 Ostrava 

Ž Á D O S T 

O ÚVĚR Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 

OBECNÁ ČÁST 

Evidenční číslo:  

Název programu: Poskytnutí individuálního úvěru 

Název projektu: Zlepšení infrastruktury pro cykloturistiku v příhraničních území Moravskoslezského a Trenčianského kraje 

Žadatel:      

Název: Mikroregion Slezská Harta   IČO: 71193821 DIČ:  

Právní forma žadatele: 771 svazek obcí      

Sídlo žadatele:     

ulice: Leskovec nad Moravicí  č. popisné 204 

obec: Leskovec nad Moravicí  PSČ: 79368 

telefon: +420554715473  mobil: +420602555656 e-mail: josef@bruntal.tv  

Poznámka: 
    

Zástupce žadatele:   

Titul: Jméno Příjmení:  Funkce a právní důvod zastoupení: 

Ing. Josef  Havlík  předseda svazku, na základě volby členské schůze 

 

PROJEKTOVÁ ČÁST 

Název projektu: Zlepšení infrastruktury pro cykloturistiku v příhraničních území Moravskoslezského a Trenčianského kraje 

Celkové předpokládané uznatelné náklady projektu v Kč (dle projektové 

dokumentace): 
42 237 358, 46 Kč 

Požadovaná výše úvěru v Kč 
38 013 623 Kč  

Předpokládaný počet splátek: Bude upřesněno po podpisu 

dotační smlouvy (program 

Interreg) – cca 03 2021  

Předpokládané datum čerpání: 1.5.2021 

Předpokládané datum splácení: 31.12.2023 

Jiné zdroje financování nákladů:  

poskytovatel: částka: 

  

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 0,00 Kč 

PID žádosti 
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Popis projektu: 

Předmětem projektu je vybudování a rekonstrukce cyklotras zapadajících do příhraničních oblastí Moravskoslezského a Trenčianského 

kraje. Cyklotrasy budou sloužit návštěvníkům z obou stran hranice a budou propojovat stávající síť již realizovaných projektů  cyklotras. 

Součástí projektu je propagace obou oblastí, jejímž cílem je zvýšit povědomí o zdejším jedinečném přírodním a kulturním dědictví a 

možnostech cestovního ruchu (cykloturistiky) v příhraničních regionech. Na české straně to bude realizace Cyklostezky Slezská Harta - 

úseky 8 a 10 v katastrech obcí Razová a Leskovec nad Moravicí (celkem 4 496 m - z toho 2 476 m v obci Razová a 2 020 m v obci 

Leskovec nad Moravicí) a na slovenské straně Rekonstrukce cyklotrasy Horná Mariková SO 02 v délce 4361,13 m. Obě území 

disponují množstvím přírodních a kulturních zajímavostí (např. pozůstatky sopečné činnosti, Venušina sopka, Velký a Malý Roudný, 

Lávový proud u Meziny, Razovské tufity). 

Česká část projektu je v gesci Mikroregionu Slezská Harta, který je zároveň vedoucím partnerem celého projektu, jenž bude 

realizován v rámci operačního programu 304000 – Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika 2014-2020 (výzva 

INTERREG V-A SK-CZ/2019/10). 

 

Předmětem projektu je vybudování dvou z 10 úseků stezky pro pěší a cyklisty v okrese Bruntál (znevýhodněná oblast 

s vysokou nezaměstnaností), přesněji tedy stezky spojující město Bruntál a hráz vodní nádrže Slezská Harta. Jedná se o 

úseky č. 8 a č.10.  

 

Číslovaní úseků vychází z dříve zpracované technické studie, která specifikovala trasu a rozčlenila ji na stávající (0,1,3,5,7,9) a nově 

navrhované úseky (2, 4, 6, 8 a 10).  

 

Úsek 8 (Razová) vede částečně ve volném prostranství v okolí Slezské Harty a přibližně kopíruje vyježděnou cestu, od které se 

odklání ve staničení 0,5, aby se přiblížil k hranici parcely 2104/1 (požadavek vlastníka), a dále pak nad zasakovacím pásem, který 

kopíruje a zároveň respektuje hranici parcely 2251/8, která je pro zasakovací pás určena. Stávající porosty pásu jsou respektovány, 

bez nutnosti kácení. Stezka obkrouží zátoku a volný prostranstvím louky vystoupá ke stávající polní/lesní cestě p.č. 2251/10 ve správě 

LČR. Tato cesta pokračuje směrem k Leskovci nad Moravicí a formálně tvoří úsek č.9 cyklotrasy. 

 

 

Úsek č. 10 (Leskovec nad Moravicí) vede částečně ve volném prostranství podél břehu Slezské Harty nad zasakovacím pásem a 

přibližně kopíruje vyježděnou cestu, a dále pak místy, kde je průchodnost potřeba zajistit prořezávkou nebo drobným kácením. Celá 

trasa přibližně kopíruje břehovou hranu resp. zasakovací pásmo vodní nádrže, do kterého, co se týče pozemků, zasahuje. Porosty 

zasakovacího pásu ovšem v největší možné míře respektuje. Částečně vede okrajem obce Leskovec nad Moravicí, kdy prochází 

zátokou s přístavištěm po stávající nezpevněné cestě. Při průchodu zátokou je nepřímo napojena na místní komunikaci (p.č. 2431/5) 

v majetku obce Leskovec nad Moravicí a přerušena zpevněným technickým vjezdem do nádrže. Stezka přejde přes koryto 

odvodňovacího zařízení po nově navržené lávce a po zmíněné nezpevněné cestě obkrouží zátoku a pokračuje na volné prostranství 

louky podél zasakovacího pásu a končí napojením přes pozemky p.č. 670/6, 2730/9 na stávající polní cestu 578/3 ve správě a ma jetku 

LČR vedoucí směrem k silnici II/452, která tvoří poslední usek trasy. 

Správcem stezky, případně vlastníkem (úseku 10) se po dostavbě stane obec Leskovec nad Moravicí, která je členem žadatelského 

sdružení „Mikroregion Slezská Harta“, do jejíž KÚ stavba spadá. Ta si dle potřeby zařadí stezku do pasportu jako místní příp. účelovou 

komunikaci. 

 

 

Projekt je zaměřen na tyto cílové skupiny: 

1) obyvatelé 

Obyvatelé nejbližšího okolí mohou výstupy projektu (cyklostezka) využít jako alternativu pro přiblížení do práce, za rodinou,  za 

volnočasovými aktivitami. Stezka povede mimo hlavní tahy (vyšší bezpečnost, zdravější ŽP). Dále mohou využít cyklostezku k trávení 

volného času (cykloturistika, turistika, in-line apod.) - sport, transport mezi turistickými cíly, lepší dostupnost k půjčovnám sportovního 

vybavení a stanicím lodní dopravy. Počítáme 12 nejbližších obcí v rámci Mikroregionu  Slezská Harta (až 30% obyvatel by cyklostezku 

mohlo využít - zejména v části Leskovec nad Moravicí - dostupnost domovského přístavu lodní dopravy). 

1) návštěvníci  

Cyklostezka nabídne atraktivní možnost trávení volného času, zejména ideální možnost dostat se k turistickým cílům v oblasti, 

možnost dopravit se na přístaviště lodní dopravy, přívozu přes přehradu (mezi obcemi Roudno a Razová), k půjčovnám lodí a šlapadel, 

restauracím apod. Vedení trasy bude navíc zvoleno tak, aby bylo co nejvíce atraktivní (pohledy na přehradu, blízkost vodní hladiny) a 

také pro co největší cílovou skupinu, tedy i děti a starší osoby (malé převýšení). Zde odhad vychází z počtu přenocovaných 

návštěvníků v regionu Bruntálsko, návštěvníků TIC a také jednodenních návštěvníků regionu, přijíždějících zejména za lodní dopravou. 

2) podnikatelé 

 z oblasti mohou pozitivně vnímat nový prvek turistické infrastruktury ve smyslu možnosti dalšího rozvoje vlastních aktivit (s lužby v 

cestovním ruchu jako ubytovací a stravovací zařízení, půjčovny sportovního vybavení, provozovatel lodní dopravy, další služby v CR) 

anebo zvýšení příjmů z CR (vyšší koncentrace osob, vyšší zájem o region) ve stávajících podnikatelských provozech. 
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Zdůvodnění potřeby realizace projektu 

 

Mikroregion Slezská Harta je významný zejména svým přírodním, kulturním a historickým dědictvím. Určitým problémem příhraničních 

a méně rozvinutých území je nekvalitní a nedostatečná infrastruktura související s cykloturistikou, která by sloužila k síťování 

cyklostezek zajišťujících propojení přírodního, kulturního a historického dědictví. Tento problém je třeba řešit, především posílením 

investic do infrastruktury (cyklostezek, společných stezek pro cyklisty a chodce). Fyzická realizace cyklostezky rozběhne rozvojové 

aktivity v Mikroregionu Slezská Harta, což přinese jak zvýšení příjmů do obecních rozpočtů, tak i příjmů z cestovního ruchu a rozvoj 

navazujících služeb. Projekt je navíc komplementární k dalším aktivitám. Bude realizován v k.ú. malých obcí Leskovec nad Moravicí a 

Razová, které mají významný potenciál z hlediska rozvoje CR a koncentrace služeb a aktivit kolem výše uvedené vodní plochy. V 

těchto obcích vzniká a probíhá další řada projektů, jako provoz lodní dopravy, přívozu, půjčovny lodí a šlapadel, jachetní klub a kemp 

Leskovec nad Moravicí, zázemí pro vodní aktivity Razová, ad. 

Realizace tohoto projektu tedy doplní mozaiku rozběhnutých aktivit a umožní spojení Bruntálu se Slezskou Hartou tou nejatraktivnější 

a nejbezpečnější cestou (pokud možno mimo hlavní silniční tahy).  

 

 

 

 
 

Stupeň připravenosti:  

Vyhotovená projektová 

dokumentace pro Stavební… 

ANO 
 

 
 
Dokumentace provádění stavby – září 2020 (úsek 10)  

Dokumentace provádění stavby – září 2020 (úsek 8)  Poznámka: 

Stavební povolení v právní moci: 

ANO 
 

 
 
Veřejnoprávní smlouva o umístění stavby 7.6.2019 (úsek 8) 

Veřejnoprávní smlouva o umístění stavby 30.5.2019 (úsek 10) Poznámka: 

Doba, v níž má být dosaženo účelu úvěru (období, na které bude úvěr poskytnut)  

Termín zahájení realizace projektu: 1.5.2021 Termín ukončení realizace projektu (doba 

v níž bude dosaženo účelu úvěru): 

30.4.2023 

 

 
 

 

Čestné prohlášení 
týkající se veřejné podpory za účelem poskytnutí úvěru z rozpočtu Moravskoslezského kraje 

I. 

Podpora de minimis 

1. Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá 

kalendářní rok  

hospodářský rok 

V případě, že během předchozích dvou účetních období došlo k přechodu z kalendářního roku na rok hospodářský anebo 

opačně, uveďte tuto skutečnost vypsáním účetních období, která byla použita (např. 1. 4. 2017 - 31. 3. 2018; 1. 4. 2018 - 31. 
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12. 2018): 

 

2. Podniky propojené s žadatelem o podporu 

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z 

následujících vztahů: 

a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu; 

b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu; 

c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo 

dleustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu; 

d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s 

jinýmiakcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v 

daném subjektu. 

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších 

subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. 

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru 

právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o 

základních registrech, ve znění pozdějších předpisů. 

Žadatel prohlašuje, že 

 není ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem 

 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky: 

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a 

příjmení 

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození 

   

3. Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích 

nevznikl spojením podniků či nabytím podniku uvedených podniků 

 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků  

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů: 

 

Obchodní firma podniku Sídlo IČO 

   

4. Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních 

obdobích nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku. vznikl 

rozdělením níže uvedeného podniku: 

Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO 

   

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynuta podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve 

poskytnuté) podpory: 

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč 

   

 

II. 

Nařízení č. 651/2014 – tzv. blokové výjimky 

1. Žadatel potvrzuje: 
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• že se v jeho případě nejedná o podnik v obtížích (definováno podle článku 2 odstavce 18 nařízení Komise (EU) č. 

651/2014), 

• že mu nebyl v návaznosti na rozhodnutí Evropské komise vystaven inkasní příkaz k navrácení protiprávní veřejné podpory 

neslučitelné se společným trhem, 

• že úvěr nepoužije na podporu činností souvisejících s vývozem, 

• že úvěr nepoužije na podporu podmíněnou použitím domácího zboží na úkor zboží dováženého. 

2. Žadatel prohlašuje, že je ve smyslu nařízení Komise (EU) č. 651/2014: 

velkým podnikem (obce nad 5 tisíc obyvatel s ročním rozpočtem nad 10 mil. eur). 

malým podnikem (jen obce do 5 tisíc obyvatel s ročním rozpočtem do 10 mil. eur). 

III. 

Doplňující informace k projektu 

Žadatel dále ve vztahu k projektu sděluje k níže uvedeným otázkám: 

a. Nabízí žadatel zboží nebo služby v rámci projektu také zákazníkům/uživatelům z jiných členských států (např. na webu 

podniku v cizím jazyce, zasíláním obchodních nabídek v cizím jazyce, inzercí v jiném členském státě apod.)? 

 

NE  

 

b. Poskytuje žadatel v rámci projektu zboží/služby převážně místním obyvatelům (uživatelům)? 

 

NE 

 

c. Je obdobné zboží nebo služby, které žadatel v rámci projektu nabízí, běžně dostupné na trhu, tj. obdobné zboží nebo služby 

jsou poskytovány také jinými podniky? 

 

ANO  

 

d. Jsou (budou) zboží nebo služby v rámci projektu poskytovány žadatelem za tržní ceny? 

 

 

  

       NETÝKÁ SE 



 

Žadatel níže svým podpisem 

• potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně; 

• potvrzuje, že si je vědom možných následků při poskytnutí nesprávných údajů;  

• zavazuje se k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí úvěru bude 

neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly. 

• bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název, IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a 

výši půjčených prostředků; 

Místo a datum: Jméno a podpis žadatele / zástupce žadatele: 

V Leskovci nad Moravicí  Ing. Josef Havlík, předseda Mikroregionu Slezská Harta  

09.02.2021 

 

Seznam povinných příloh k žádosti 

a) přehled všech úvěrů a leasingů vč. splátkových kalendářů, u kontokoretních úvěrů výši rámce a období 

platnosti smlouvy 

NETÝKÁ SE 

b) přehled všech dlouhodobých závazků a závazků po splatnosti 

NETÝKÁ SE 

c) přehled ručení s uvedením výše a období ručení 

NETÝKÁ SE 

d) osvědčení o registraci u místně příslušného finančního úřadu prokazující skutečnost, zda je žadatel plátcem 

DPH - pouze pokud je žadatel plátcem DPH - scan ve formátu .pdf, .jpg, .png, .doc nebo .docx. 

   NETÝKÁ SE 

e) aktuální doklad o právní subjektivitě (společenská smlouva, smlouva o vytvoření svazku obcí, stanovy, statut,   

zřizovací listina, výpis z obchodního rejstříku, výpis z rejstříku svazků obcí apod.) - ve formátu .pdf, .jpg, .png, 

.doc nebo .docx; 

stanovy Mikroregionu SH 

f) doklad o přidělení IČ [jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených v odst. 4 písm. f)] - 

ve formátu .pdf, .jpg, .png, .doc nebo .docx; 

výpis z registru ekonomických subjektů 

g) doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele 

samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu [jen v případě, že tento údaj nevyplývá z 

obsahu dokladů uvedených v odst. 4 písm. f] - ve formátu .pdf, .jpg, .png, .doc nebo .docx, 

usnesení o volbě statutára  

  



 

 

Mikroregion Slezská Harta 

Leskovec nad Moravicí 204 

79368 Leskovec nad Moravicí  

IČO: 71193821 

 

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O ÚVĚR 

 

Moravskoslezský kraj 

Odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu 

28. října 117 

702 18 Ostrava 

  

 
 Název programu: Poskytnutí individuálního úvěru 
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